

Патриархия отвечает

Автор: Admin2
12.01.2012 00:00

Русская православная церковь снизошла с небес на землю и составила ответ на письмо жителей, которое было направлено почти год назад. Патриархия разоблачила вранье префектуры и управы, которые доказывали православным, что церковь сама выбрала данный участок для строительства храма. Патриархия по тюремному служению дала понять милям, что православные гражданские служащие привлекли ресурс церкви с целью протаскивания проекта торгово-развлекательных центров. Дай Бог, чтобы РПЦ по тюремному служению не оставила без своего попечительства "протаскивателей" безумного проекта строительства в местах не столь отдаленных.

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ СИНОДАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МОСКОВСКОГО ПАТРИАРХАТА ПО ТЮРЕМНОМУ СЛУЖЕНИЮ

Россия, 115028, Москва, 2-я Радиальная ул., д. 108, стр. 8
Тел/Факс (495) 953-91-97, Тел/Факс кам.: (495) 953-91-98, E-mail: info@anastasia-uz.ru
Сайт Синодального отдела: WWW.ANASTASIA-UZ.RU

Дата: 12.01.2012 г.

№ 6-9

В ответ на ваше письмо, адресованное Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, сообщаю, что Владимиром Иринархом епископом Красногорским, викарием Святейшего Патриарха Кирилла и куратором Амвросиевского благочиния (ЮЗАО, г. Москва) было правоуказано земельный участок по плазея виноградника № 108 (ул. Тарусская, д. 165, стр. 1), принадлежащий Митрополитом (Архиепископом) настоятелем храма святых апостолов Петра и Павла в Ясеневе (Андреевское благочиние, ЮЗАО г. Москвы) и проект строительства нового храма по проектированию архитектора Евгения Михайловича Григорьева, а/н.22 и ул. Янтарная, вл.21.

Недобросовестны то заявления, что земельный участок между ул. Тарусской, вл.22 и ул. Янтарная, вл.21 был предложен Русской Православной Церкви для размещения храмового комплекса в 2010 году уже после того, как было принято решение о строительстве торгово-развлекательного центра на прилегающем земельном участке. Таким образом, граждане голосовать за утверждение однозначно противоположного проекта Митрополита стало полномочным решением в отношении строительства храма.

В 2009 году, в соответствии с законодательством, на данном земельном участке было правоуказано земельный участок для размещения торгово-развлекательного центра. После одобрения участка между ул. Тарусской, вл.22 и ул. Янтарная, вл.21, который является частью Бульвара 165, со стороны Церкви, и по итогам проведения предварительного аукциона, в 2010 году Администрация города Москвы поручило Москомархитектуре разработать вышеуказанный проект планировки всей территории бульвара с учётом размещения на нём храмового комплекса.

Однако, несмотря на установленные сроки, в ходе подготовки проекта не учтено о недопустимости глубокого обширения с капеллами сайдина Ясненко и о необходимости более четкого разъяснения позиций Церкви по вопросу возведения новых храмов в Ясеневе.

Надеемся, что со стороны именем Митрополита были даны разъяснения по данному вопросу и ваши пожелания по возможности были учтены.

Заведующий канцелярией Синодального отдела Московского Патриархата по тюремному служению